Самостоятельная работа №4
	Вариант 1
	Вариант 2

	1.На отрезке AD отмечены точки B и C таким образом, что точка B является серединой отрезка AC, AC=6 см, CD=5 см. Найдите длину отрезка BD. 
	1.На отрезке KN отмечены точки L и M так, что M является серединой для отрезка LN, KN=11см, KL=7 см. Найдите длину отрезка MN.

	2.Постройте самопересекающуюся ломаную ABCDEF и выпишите ее звенья.
	2.Постройте замкнутую ломаную MNKL и выпишите ее вершины.

	3.Найдите длину ломаной PESTF, в которой ES=3 см, длина PE= на 3 см больше ES, длина звена TF равна сумме длин звеньев  ES и PE, а длина звена ST в два раза меньше длины звена  PE.
	3.Найдите длину ломаной ABCD, в которой CD= см, длина AB на 4 см меньше звена CD, а длина звена BC в три раза больше длины звена  AB.


